



麻萨诸塞州早期教育和护理局

政策

EEC基础培训2.0培训要求	EEC认证和资助项目中的所有工作人员
生效日：2024年5月8日	

背景

早期教育和护理局（EEC）通过本政策声明，概述了“联邦儿童护理和发展分类拨款”（CCDBG）对早教工作者提出的 EEC 基础培训要求（名为“EEC 基础培训 2.0”）。培训资料包将为 EEC 工作人员提供有关健康、安全和儿童发展主题的基础知识，为托儿项目的早教工作者奠定共同的理解基础。本政策声明概述了培训要求、适用的教育工作者，获取方式以及合规和监督时限。

权限

606 CMR 7.00 规定了支持高质量早期教育和保育项目的标准，这些项目反映了麻州的多多样性；巩固家庭；并帮助儿童在身体、社交、情感和教育方面学习和成长。这些规定适用于所有为 14 岁以下儿童在其自身家庭之外提供非住宿服务的项目，无论其照料环境或服务儿童的年龄如何。606 CMR 7.11 授权该局强制要求所有项目（包括家庭式托儿所、小组和学龄儿童托儿所以及大组和学龄儿童托儿所）接受 EEC 基础培训资料包。

《儿童护理和发展分类拨款法》（CCDBG）是一项授权 *儿童护理和发展基金（CCDF）* 的联邦法律，该基金会是早期教育和护理局（EEC）获得联邦资金的主要来源。CCDBG 要求教育工作者、项目主任、实习生以及所有直接接触儿童的项目工作人员接受有关特定健康和主题的培训（例如，EEC 基础培训）。还要求工作人员在 2025 年 6 月 30 日之前完成更新的 EEC 基础培训 2.0 课程。

此外，EEC 许可条例授权该局强制要求所有项目——包括家庭式托儿所、小组和学龄儿童托儿所、大组和学龄儿童托儿所——都必须接受 EEC 基础培训资料包。

政策声明

所有在 EEC 认证或资助的项目中工作的**教育工作者和管理人员**均需完成 EEC 基础培训 2.0 资料包。在家庭式托儿所（FCC）项目中，FCC 持证人、认证助理和普通助理必须完成培训资料包。居家非亲属家庭的服务提供者必须完成培训资料包。

所有计入维持许可比例和小组人数的工作人员，无论其工作频率如何，都必须完成整套资料包。这包括计入比例的志愿者、实习生和代课人员。

此外，所有适用的工作人员都必须参加**每年一次的 EEC 基础培训进修课程**。

在提供交通服务的项目中，**司机和监督人**仍需完成“接送儿童”模块，该模块可从资料包中单独获取。

项目管理员或 FCC 许可证持有者必须为每位项目工作人员准备一份人事记录，其中包含完成培训资料包的证明。

培训要求

所有相关的工作人员在参加 EEC 许可或资助的项目之前，必须完成相应的培训资料包。

所有相关的工作人员必须每年完成相应的 EEC 基本培训进修课程。

EEC 基础培训 2.0 有两个资料包。工作人员应根据其项目类型，注册并完成相应的资料包。

- 早期教育项目（**中心和家庭托儿所**）中所有相关的工作人员都将注册并完成标有“EEC 早教基础培训 2.0”的 13 门课程资料包。此资料包需要约 12 小时学习。
- 所有相关的**课后和校外时间（ASOST）**工作人员都将注册并完成标有“EEC ASOST 项目基础培训 2.0”的 11 门课程资料包。它取消了 2 项以婴儿为重点的培训。此资料包需要约 10 小时学习。

在提供交通服务的项目中，司机和监督人仍需每年通过 [StrongStart 学习管理系统 \(LMS\)](#) 完成“接送儿童”模块。该课程可从资料包中单独获取。

请注意，急救和心肺复苏概述培训**不是**经批准的急救或心肺复苏培训课程，学员也不会获得急救或心肺复苏证书。该培训不能代替急救和心肺复苏证书。所有团体和学龄教育工作者仍需在职六个月内完成急救认证，并在此后根据 EEC 的法规和政策保持认证的有效性。根据 EEC 政策，家庭式托儿所执照持有者和经认证的助手在没有获得有效的急救和心肺复苏证书的情况下，不得照看儿童。

获得培训

自 2024 年 4 月 22 日起，可在 EEC 的 [StrongStart 学习管理系统 \(LMS\)](#) 上在线获取 EEC 基础培训 2.0 资料包。

专业发展学分

完成 EEC 基础培训资料包 2.0 将计入首次参加专业发展培训所需的学时。

完成 EEC 基础培训进修课程将计入首次参加专业发展培训所需的学时。

合规

自 2025 年 7 月 1 日起，EEC 许可工作人员将开始监督，以确保一年后完成 EEC 基础培训 2.0 的培训要求和年度 EEC 基础培训 2.0 进修培训。如果项目未能确保每一位直接与儿童接触并计入项目工作人员与儿童比例的项目工作人员/助手都完成了培训资料包，则可能导致违规。

其他信息

如需了解更多信息，请查阅 EEC 基础培训政策咨询和 EEC 基础培训常见问题，网址：

<https://www.mass.gov/guides/eecs-strongstart-online-professional-development-system>。